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11 март 2025, ТВ „България 24“ 
Интервю с проф. Михаил Мирчев, водещ Петко Тодоров 
 
www. …    26 минути в ЮТ на ММ   (съкратен вариант) 
www. …    44 минути в „България 24“  (пълен вариант) 
 
В суматохата около резките действия на Тръмп, Мъск и Рубио по Украйна 
Във вихъра на скандала с решението на КС за промени в изборните резултати 

 
 

"РЕВолюция на здравия РАЗум" – това ли прави 
Донълд ТРЪМП и екипа му? 

ШОК за Европа, изпитание пред Лондон, 
шанс за Русия – капитулация на Киев. 

Припряно прегазване на народ и държава 
в престъпен устрем към ЕВРОзоната. 

Влизане на ПП „Величие“ – сриване на властта 
до Коалиция на МАЛЦинство 

 
Надслов в ТВ:    Разпад на Държавността ни под контрола на Прокуратурата 

 
 
СЪДЪРЖАНИЕ в съкратения вариант на клипа: 
 
0.20 минути 
Суматохата ли цари след два месеца власт на Тръмп в българската политическата 

система, във властта и управляващите партии? 
2.50 минути 
В динамичните и революционни усилия на Тръмп изведен наред е Илон Мъск.  На него 

публично му е възложено безжалостно да се справя и разправя с „авгиевите обори“ … 
4.10 минути 
Тръмп ще спре ли онези няколко, 4-5, основни западни либерално глобалистки поли-

тики, които побъркаха Света и самите САЩ? 
5.05 минути 
Западните политици ще се обърнат ли към Тръмп и политиката му?  Политиците у 

нас ща вземат ли новия остър завой? 
6.42 минути 
800 нови милиарда за нова милитаризация на Европа, за нейна конкурентна незави-

сима армия. Каква е тази приумица на Урсула? 
9.23 минути 
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Освен това каква е тази глупост от общия Бюджет на държавата да се изважда частта 
за военни разходи и инвестиции? 

11.14 минути 
Защо искат така бързо да приемат България в Еврозоната?  Къде е заровено ку-

чето? 
12.20 минути 
Престъплението на БНБ и гуверньора Радев срещу народа и държавата ни! 
16.06 минути 
Бюджетът на България за текущата 2025 още не е приет?  А в проекта няма и Нацио-

нални програми за стратегическо развитие на сектори 
20.40 минути 
Днес статутът на българската държава колониален ли е?  Досега бяхме евро-атлан-

тици, но вече станахме само евро.  Атлантизмът отиде някъде отвъд океана.  
21.10 минути 
Защо горните неща ги няма в медийното пространство у нас?  Защо няма алтерна-

тивно медийно пространство? 
21.40 минути 
В нашите медии го няма МИРът.  Докога така?  Същностната причина е, че мирът 

след войната във и чрез Украйна ще дойде като КАПИТУЛАЦИЯ – победеният, победе-
ните ще трябва реално да капитулират ,независимо от думите за прикритие.   

24.15 минути 
В тази европейска и световна ситуация ще се изправи ли България? 
24.30 минути 
Какво означава влизане на ПП %Величие“ в 51 НС?  Правителство на малцинство. 
25.18 минути 
Така няма да влезем в Еврозоната, така ли?  Не, по-скоро там ще влезем 
 
Допълнителен ТЕКСТ към ЮТ-клипа от това предаване 
 
 

Редактиран, акцентиран и допълнен вариант  
на стенограмата от предаването 
 
0.20 минути 
Суматохата ли цари след два месеца власт на Тръмп в българската политическата 

система, във властта и управляващите партии? 
 
Да, виждаме нещо като суматоха. По-скоро виждаме паническа обърканост сред бъл-

гарските компрадорски елити и елита на Европа като цяло.  Обърканост пред шокиращите 
действия и политически насоки в „Революцията на здравия разум и прагматизма“, която със 
зашеметяваща скорост реализира Донълд Тръмп и екипа му в САЩ и от САЩ. 

Става дума за разум и прагматизъм, т.е. за ползи не само за САЩ, но и ползи за парт-
ньорите на САЩ – вкл. сега вече и на Русия и Путин след изхода от войната във и чрез Ук-
райна. 
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По пътя към това, започнаха срещи за обсъждане на формулата и след това за съот-
ветно договаряне за прекратяване на безумието във и чрез Украйна от 2013, през 2022 и до-
сега.  Разбира се, това последното е шокиращо за зомби войнолюбците не само в САЩ, 
но и в Лондон и Западна Европа, както и за зомби русофобите в България.  Ще трябва да се 
справят с шока си и с принудата да се обърнат от фашизуидна агресивност и безпаметна 
злоба към политически разум и логиката на прагматизма.  

Разум и прагматизъм в случая означава и справяне вътре в САЩ с тяхната невероятна 
политическа и държавна корупция и престъпен лобизъм, както и с кадровата изроде-
ност и функционална неефективност на ключовите им институции.  Както и преодоляване 
на не малко държавни идиотизми от сорта:  10-ина милиона граждани на САЩ все още 
имат право и вероятно получават социални плащания, въпреки, че са над 10, над 130, дори 
над 160 години.  Това въз основа на техните държавни регистри и списъци с „мъртви 
души“…  

Обобщено и в мега-макро световен мащаб, лично аз не зная, доколко Тръмп ще ни 
връща и ще успее да ни върне към здрав разум и нормалност, но се вижда, че той и екипът 
му, както и силите зад и под него, действат целенасочено и напористо за СМЯНА на МО-
ДЕЛА на ГЛОБАЛИЗАЦИЯТА – това е макро-рамката на конкретните революционни и реви-
зиращи действия на Мъск и другите от екипа на Тръмп.  Знаещи говорят за дълбочинна 
епична борба между досегашния СИН либерално-демократичен глобалистки модел със 
заместващ го реанимиран модел на някакъв си ЧЕРЕН интернационал…  

 
2.50 минути 
В динамичните и революционни усилия на Тръмп изведен наред е Илон Мъск.   
На него публично му е възложено безжалостно да се справя и разправя с „авгиевите 

обори“ на предишната демократично либерална власт в САЩ, в Европа и по Света.  Мъск 
има задачата на изведе на светло истинската информация за прогнилите и доста разло-
жени публични институции на САЩ – не само по линия на несметна корумпираност и кри-
минален лобизъм, не само по линия на кадрово обезумяване по линия на джендър крите-
рии, но преди всичко като затъналост на системата от институции в СТРУКТУРНА КРИЗА.   

Става дума за структурна криза на цялостната архитектура в системата на общест-
вото и държавността в САЩ – вкл. с натрупващи се и кумулиращи се прояви на частичен 
разпад и критична недееспособност, които при функционирането на държавата и иконо-
миката надвесват САЩ не просто над срив в икономиката с по 10-12% на година, над 
срив на стандарта на живот на народа с 30-40%, но и биха довели до закономерен 
взрив на системата.   

Всъщност, обективно става дума за точно обратното, обратно на създаваната сега при-
видност за икономическо оживление и цялостно стабилизиране на САЩ.  Почти сме на 
прага на сакралните 100 дни от една власт (20 януари – 20 март 2025).  През техните 100 
дни се очакваше поне екипът на Тръмп да бъде колективно мобилизиран, да е видимо спло-
тен и непробиваем откъм външни сили и зависимости.  Но виждаме, че неприятно изпревар-
ващо вече се видяха пропуквания между Тръмп и Мъск, между Тръмп и Рубио, както и с още 
играчи на по-ниско равнище.     

 
Относно централният нападател Мъск, вероятно Тръмп ще се дистанцира от него, 

продължавайки да го подкрепя още известно време.  А нататък, при необходимост, би бил 
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готов да се откаже от него като изкупителна жертва – за да съхрани себе си, властта и по-
литиката си, за да не разочарова силите, които му помогнаха да спечели отново президентс-
твото.  Така се прави в голямата политика и всеки играч би следвало да го знае и да носи 
съдбата си – Тръмп натрупа доста опит през първия си мандат и през мандата на репресив-
ния срещу него Байдън, лично аз се надявам сега Тръмп да успее и да успява по-дълго 
време, ако цената за това е любимият Мъск, то той ще бъде пожертван.   

Самият Мъск вероятно сам ще даде много поводи и сам ще си заслужи отстраняване 
като изкупителна жертва, доколкото той е класически технократ.  Като такъв той си предс-
тавя, че като се справя с електрическите коли и космическите кораби, то няма проблем да се 
справя и със сложността на реалното общество като динамична и многопластова система, 
както и с огромната сложност на държавния механизъм – и ще може не само да оптимизира 
структурата му, но и след това да продуцира добро функциониране.   

Технократичният му мозък и технократската му психика вероятно ще го подвежда и 
подведе и накрая той вероятно ще катастрофира в огромната си амбиция да управлява об-
щество и държава.  Технократското му високомерие ще го подведе и подхлъзне, това ми се 
струва просто закономерно… 

Ето, още на третия месец от новата власт вече видимо започна и предстои консолиди-
ране на силите срещу Ванс и Тръмп, срещу Мъск и Тръмп.  Те самите дават поводи за съп-
ротива и консолидиране срещу тях чрез не малко от действията си по разчистване и норма-
лизиране, правят грешки в основните им политики, не са тактични срещу противодействието 
с Лондон и Британците, прекаляват с бруталността си при мачкането на обърканата и фа-
шизуидно инерционна Европа на Урсула, Мерц, Макрон, Стаймър, Рюте.  

Така генералната битка за оцеляване предстои в САЩ, ние от втори балкон на театър 
следим с внимание и с готовност за различни практически варианти… 

 
4.10 минути 
Тръмп ще спре ли онези няколко, 4-5, основни западни либерално глобалистки поли-

тики, които побъркаха Света и самите САЩ? 
 
Няма да ги спре съвсем, по-скоро ще ги омекоти и въведе в тях здрав разум и прагма-

тична рационалност.  Основната злокобна политика, с която ще се справи по-радикално, ве-
роятно 70-80%, ще е джендър идеологията, политическата й вакханалия, съответното чо-
вешко и поколенческо израждане. 

Това ще се отрази положително в България, която в тази плоскост показа и се прояви 
като устойчиво консервативна по времето на Байдън, т.е. проявихме се като здрава нация 
с достатъчно разумна държава.  Сега просто ще получим подкрепа откъм САЩ и Тръмп.   

 
5.05 минути 
Западните политици ще се обърнат ли към Тръмп и политиката му?  Политиците у 

нас ща вземат ли новия остър завой? 
 
Да, някои вече се опитват, виждате у нас на първо място Пеевски, като най-чевръст… 

(за смях и сълзи) 
Мисля, че и все още войнствените доминиращи западни политици ще се обърнат.   
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Не виждам как ще оцелеят в сегашната си поза на анти-Тръмп, анти-Вашингтон.  Дори 
очаквам, че тяхното примиряване с политиката на Тръмп ще стане неочаквано ускорено и 
скоро, няма да се учудя да стане и до 2-3-4 седмици, въпреки войнствените изблици на Ур-
сула и Кая, въпреки мъжественото биткаджийство на Макрон и Бербок, въпреки опитите от 
Лондон на направят алианс на непослушните срещу Тръмп и динамичната му ревизионис-
тична политика.  Ще се предадат и обърнат, просто защото парите за досегашната политика 
и благоденствие на Западна Европа идваха основно откъм САЩ или чрез САЩ, а сега им 
спират кранче след кранче, просто защото западните политици са принципно безпринципни 
и страхливи – сега е време, в което те ще бъдат принудени да приложат двоен политически 
стандарт на първо място спрямо себе си.  Така ясно ще се види, че са слаби и зависими, а и 
авторитетът им още веднъж ще катастрофира в самата Европа, в собствените им страни, в 
Близкия Изток, пред целия Свят.  

Опитаха се като сърдити дечица на Чичо Сам да си поиграят на самостоятелни и не-
зависими от САЩ, подвеждани от диригентска палка и залъгалки на Стаймър и Лондон, но 
в това не виждам някакво светло бъдеще.  В тази игра на уж независимост западните евро-
пейци само още по-ясно проявиха своята субстанциална фашизуидност, затова съвсем 
заслужено нашата миличка Урсула вече бе наречена „Фюрер Урсула“.  Лично тя е в капана 
на биографичната си принадлежност, на родовия си корен, на детското зомбиране на съзна-
нието си.  

Опит да балансира и да се обърне прави Джорджа Мелони.  Тя също е лично и идейно 
обременена, но нали е жизнена и пъргава италианка, ще успее да изпревари закостенелите 
мозъци на Урсула и Урсулите около нея.  Вкл. поради личните си отношения с Илон Мъск. 

Голямото изпитание на обръщането пред сегашните западни и наши политици е откъде 
да ловят вятъра и политически накъде да гледат:  към Вашингтон или към Брюксел, към 
Вашингтон или към Париж, към Вашингтон или към Лондон?  Но вече казах очакването си, 
че бързичко ще проумеят откъде действа силата и ще се преобърнат, преобуят, преформати-
рат…  Нали трябва да оцеляват като политици и като елит! 

Най-трудно ще им е да видят реалността, че Путин и Русия побеждават във и над Ук-
райна, както и над колективните им помагачи, над военните и политическите им инструк-
тори, над господарите им откъм Запада. Това ще им е депресивно трудно, но … няма как.  
Реал-политиката отново идва на мода. 

 
Интересно е как ще се обръща преобръща ЗЕЛЕНАТА политика на Урсула и Урсу-

лите.  Тези дни САЩ изненадаха като заявиха програмата си до 2030 да изградят 80 нови 
ел централи, които ще работят с ГАЗ, а не със слънчеви лъчи, вятър някакъв, морски при-
бои, не с геотермална енергия.  

САЩ преди заявиха, че искат да си купят няколкото тръби на „Северен поток“, за да 
могат като властови посредник да продават руския газ на Германия и Европа.  Значи, не са 
против тази толкова лоша и уж замърсяваща природата газ.  Само да е под техния монопо-
лен контрол и да извличат огромни печалби чрез нея.  Май такава проста сметка ще погуби 
зелените истерии и безобразия от последното десетилетие – не само в Европа като цяло, 
но и тук, в България.  Дано стане по-бързо и по-радикално.   

 
6.42 минути 
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800 нови милиарда за нова милитаризация на Европа, за нейна конкурентна незави-
сима армия. Каква е тази приумица на Урсула? 

Урсула очевидно е в паника пред Тръмп и неговата революционно обръщаща се поли-
тика.  Освен това, в случая можем да я подозрем, че тя, женицата, отново сънува да отк-
радне едни нови милиарди от такива мега програми, по подобие на милиардната кражба 
от принудителните насилствени ваксини срещу Ковид-19 през 2020-2022 год.   

Но мисля, че този път няма да й се получи. 
 
Сега залъгват българите, че ние бихме имали полза от тези милитаристични програми и 

огромни пари, щели сме били да произвеждаме повече снаряди и калашници. 
Това донякъде има основания, но с две уговорки: 
Първата е, че ние можехме и можем да произвеждаме сериозни оръжия. Напр. произ-

водство на БТР в Бургас…  Както и други сериозни бойни машини, напр. в Заводи в Плов-
див… 

Втората е, че онези по жесток начин ще ни принуждават да им купуваме тяхното 
свръх-оскъпено оръжие (от САЩ, от Франция и Лондон, от Германия, …), при това без 
ясна полза за нас, както и без гаранции за високо качество и боеспособност на такива 
техни оръжия. 

Третото е, по-общо и цялостно, че няма да ни дадат възможност да възстановим своята 
предишна могъща военна индустрия – с нейния високо-технологичен научно-изследова-
телски сегмент, със съответните респектиращи и печеливши патенти и собствени техноло-
гични разработки.  

Та така, можем да очакваме някаква малка полза за нашата военна индустрия, но на-
ред с огромна кражба от нас чрез принуда ние да купуваме от тях свръх оскъпени и 
негарантирани оръжия от техния военно промишлен комплекс, основно от САЩ.  Очаквам 
това да е рекапитулацията, ако това ново свръх-финансиране и ново милитаризиране стане 
на практика в Европа. 

 
9.23 минути 
Освен това каква е тази глупост от общия Бюджет на държавата да се изважда частта 

за военни разходи и инвестиции? 
Това се прави не само в България, но и в Европа, за да се скрие част от високата инф-

лация – тези огромни и нарастващи разходи надуват инфлацията.  Така си мислят, че могат 
да „намалят“ инфлацията в България до нереалните 3%, за да се изпъчим и кажем: „Ние 
сме готови за Еврозоната“.   

Така се опитват за излъжат народа, че наистина сме изпълнили този баражен критерии 
за влизане в зоната и да парират гражданската съпротива срещу прибързаното влизане в 
Еврозоната.  

А политиците от Запада искат да бъдат излъгани по този начин за уж ниската ни инф-
лация, защото са заинтересовани насила да ни набутат в Еврозоната точно сега. 

 
11.14 минути 
Защо искат така бързо да приемат България в Еврозоната?  Къде е заровено ку-

чето?  При това го искат и насилствено налагат, което е свръх недемократично, фалшиво в 
аргументите, ще бъде вредно на практика. 
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Правят си сметката да ни вземат 80% от 150 милиарда резервен фонд на България, 

както и 20 тона наше злато.  За другите форми на изсмукване и ограбване на български ак-
тиви тук няма да говорим. 

На Евро банката и на Брюксел са нужни нашите пари и злато точно сега, защото те 
се чудят как да спасят уж богатата и мощна Франция от финансов фалит, как ще подпо-
магат Италия, а вероятно скоро и Германия.  Заради тях, големите и уж богатите, трябват 
парите и златото на уж бедна и малка България.   

Виждате, че сметката им е съвсем по братски, замисълът е видимо благороден, отноше-
нието към нас прелива от политическа и държавническа лоялност!!! 

 
12.20 минути 
Престъплението на БНБ и гуверньора Радев срещу народа и държавата ни! 
 
Кампанията за реклама и пропаганда за влизането ни бързо и безумно в Еврозоната 

няма как да има голям граждански ефект.  Просто защото е скрепена върху лъжа, нагла 
лъжа, продължаваща нагла лъжа.  Сега социологическите данни за обществено мнение по-
казват, че гражданското съотношение „против – за“ Еврозоната е 3 към 1.   

Жалкото е, че измамата Еврозона всячески е крепена не само от Правителство и офи-
циозни медии, но и от Гуверньора на БНБ финансистът Димитър Радев и от Надзорния 
съвет на БНБ.  Точно те в началото на дебата за и против Еврозоната бяха поръчали оди-
торски доклад, който ясно показа и аргументира, че България не е готова за Еврозоната.  
Пуснаха за доклада и анализа някаква половинчата информация пред медиите и в Парла-
мента, но после фактически го скриха и не заеха съответна държавническа позиция.   

Това тогава го свърши именно Димитър Радев.  При това той ги разбира тези неща, 
нали е финансист по образование и по банкова биография – няма как да се оправдава, че е 
бил подведен, защото не е тесен специалист и не разбира.  Радев не влезе в диалог с не-
гови колеги, като доц. Григор Сарийски и депутат Виктор Папазов, които професионално 
обясняваха бедствието Еврозона за народа и за държавата ни.  Избягва диалога, стои си на 
Олимп в БНБ и опонира с ясни и убедителни аргументи в полза на Еврото.  Радев се нап-
рави, че не е разбрал, че е имало национална подписка за свикване на референдум за Ев-
рото, в която се подписаха над 600 000 българи – все едно това него, технократът финан-
сист, това изобщо не го интересува и не се отнася и до него като държавник и като българин.  

Оттогава започна неговото и тяхното престъпление пред нацията и държавата – 
вместо поне да поукротят процеса, те започнаха да ускоряват процеса на влизане, да пос-
тавят хората и партиите пред свършен факт, очевидно поемайки чужди ангажименти в 
наша очевидна вреда.  

Не се вслушаха в мнението и предупреждението от световни експерти, нобелови лау-
реати по икономика и финанси, не се вслушаха и в Симеон Дянков като български и свето-
вен финансист, не се вслушаха във съседа Вароуфакис, не се вслушаха в препатилите от 
Хърватия, отказват да вземат пример от Чехия и Румъния, които категорично отложиха 
срока за влизане в Еврозоната.  Този отказ от диалог сам по себе си е публично престъп-
ление, когато става дума за такива мащабни и съдбоносни неща, когато гражданското мне-
ние е поляризиран 3 към 1 против Еврото, когато има ясна експертиза за рисковете и вре-
дите от влизането в Еврозоната – прибързано и неподготвено.    
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Отървахме се от тази Еврозона през 2024, пропуснахме някак 2025, а сега правят неис-
тово усилие да ни заклещят за близката 2026 год. 

Пак да повторя за престъплението от страна на Димитър Радев и Надзорния съвет на 
БНБ.  В този казус тя не работи като „българска“, а като колониална администрация за 
изсмукване и опустошаване – в класическия смисъл на европейския и западния колониали-
зъм. 

 
16.10 минути 
Бюджетът на България за текущата 2025 още не е приет? 
А в проекта няма Национални програми за стратегическо развитие на сектори, на со-

циални и демографски политики, за носещи икономически сектори, за регионална кохезия и 
модернизиране. 

В националните държавни бюджети при социализма имаше такива стратегически На-
ционални програми.  И те бяха осигурени с огромно финансиране, чрез кадри и работещи 
институции, в координация между обществени и държавни фактори.  

Сега това дори проформа то няма.  Нали всяка държава трябва да се грижи да благо-
денствието на народа и за общото развитие на икономиката и държавата? 

 
Тогава имаше такива Национални програми, защото властта прилагаше комплексен 

подход, мислеше за организъма на обществото системно, информационната логика бе ки-
бернетична.  Но онова общество беше „социализъм“ през 50-те и 60-те години, беше „раз-
вит социализъм“ през 70-те и 80-те години, а това днешното общество вече 30 години е „фа-
шизуидно либерален олигархичен капитализъм“.  Не бива да се прави механично съпоста-
вяне между двете държави.   

Тогава държавата имаше грижа за цялото население, за народа и нацията като цяло.  
Докато сега държавата има грижа за 7% от населението, само за привилегированите прос-
лойки, общности и елитни кланови структури, чиито жесток циничен интерес е да ограбват 
народа и природата, както и да свръх-експлоатират своите работници и служители.  

 
20.40 минути 
Днес статутът на българската държава колониален ли е? 
Досега бяхме евро-атлантици, но вече станахме само евро.  Атлантизмът отиде ня-

къде отвъд океана.  
 
Вече говорихме, че западните европейци, западните лидери на ЕС ще се обърнат към 

САЩ и Тръмп.  Няма къде да ходят.  Времето на сръднята и уж независимостта скоротечно 
ще приключи.  Ретро-фашизуидният реваншизъм на Брюксел и Германия, на Дания и Фин-
ландия, на Франция и Западна Европа като цяло – подстрекавана откъм Лондон, вече не 
може да изглежда като нещо нормално и приемливо, при обращънето на политиката във Ва-
шингтон те вече лъсват като нещо архаично и вече катастрофирало преди 80 години. 

Функционално сега Лондон и Британците нямат силата да бъде контра-център 
срещу САЩ и Тръмп.  Лондон и Брюксел с Германия и Франция нямат перспектива като 
алтернативен глобален център – нито срещу САЩ, нито срещу Китай, нито срещу Русия. 
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Макрон и неговата кризисна Франция са в БЕДСТВЕНО положение.  Говоря за тра-
гедията им в Африка, за недостига на уран на могъщата им атомна енергетика и така нат.   

… … …  
 
В голямата битка за превзетия от Киев плацдарм в Курска област украинци и запад-

няци дават огромно количество жертви.  Вече ги изчисляват на 70 000 убити.  Човешкото и 
военното поражение от това политическо решение на Киев и Запада са поразяващо големи.  
След пробива в Суджа се дава ново количество жертви, както и се оставя огромно количес-
тво модерна западна техника, която се прекарва към Уралските заводи, а там се вземат 
напреднали технически решения, установяват се уязвими места, дава се нов ресурс на Ру-
сия да изпреварва технически и технологично в наличното въоръжение.  

Поразяването на елитни украински батальони, на западни съветници и навигатори, 
на пунктове за насочване на летателни безпилотни апарати – всичко това се поразява в 
Курс в с огромни мащаби, а така рязко се намалява боеспособността на армията на Киев 
като цяло.   

Наред с украинските военни много жертви дават и западните наемници – от страни 
като Франция и Полша, Германия и Лондон.  Чу се информация, че Тръмп е изтеглил наем-
ниците от САЩ и те са си натоварили раниците обратно по пътя, останали са европейците 
да умират там.   

Е, самò по себе си и това е повод западните политици да се обърнат от фашизуиден 
реваншизъм и ястребска военна маниащина към перспективата за мир и възпиране на 
това военно безумие.  То бе фактически започнато още през 2013-2014 год., а после избухна 
като СВО и мащабна война след 24 февруари 2022 год.  Предполагам, че Лондон и Урсула 
ще бъдат последните, преди тях ще се обърнат не малко държави от ЕС, нарастващо число 
евро депутати и вероятно някои евро комисари. 

 
21.10 минути 
Добре, но защо горните неща ги няма в медийното пространство у нас?  Защо няма ал-

тернативно медийно пространство сега в България, която да се откъсне от досегашния 
Брюкселски мейнстрийм? 

 
Но нали ние, говорейки във Вашата телевизия „България 24“, нали сме алтернативно 

медийно пространство, защо говорите, че нямало?  Не алтернативни останаха трите големи 
телевизии, радиото, някои медийни групи.  Но в останалите медии, в интернет платформите 
има извънредно мощно, въздействащо и смело алтернативно медийно пространство.  Дори 
виждаме онези цензори от ФБ как вече почти спряха да цензурират и да пречат на хората да 
си говорят истинските факти и мисли по тях.  Вече я няма жестоката по-раншна цензура.  

Между другото, всичко това е осезаем и много полезен практически резултат от револю-
цията на Тръмп. По тази лития той ще продължи – спира парите на Сороските фондации, 
затваря USAID програмите и финансирането, върви се към затваряне на информационно 
пропагандните рупори на предишната глобализация „Свободна Европа“, „Радио Свобода“, 
„Гласът на Америка“. 

 
21.40 минути 
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В нашите медии го няма МИРът, няма го като категория, няма го като състояние.  До-
кога така? 

 
Много трудно се заговорва за мир. Тръмп като президент го прави вече трети месец и 

виждаме в каква партньорска стена се сблъсква. 
Според мен, причината не просто е, че зомби войнолюбците са в шок и не успяват да 

се обърнат към реалностите, които идват откъм Тръмп като промяна в западната политика.  
Още по-малко са способни да се обърнат към позицията откъм Русия и Путин, които уве-
рено и без предателство спрямо себе си вървят по пътя на военна и всякаква друга победа.  

Същностната причина е, че мирът след войната във и чрез Украйна ще дойде като 
КАПИТУЛАЦИЯ – победеният, победените ще трябва да капитулират.  Това предстои да 
става реално, независимо в какви думи и омекотяващи дипломатически ходове ще се паке-
тира този подарък от поредната спирала на европейската история.   

Капитулация не на Путин и Русия, не на руските народи, които отново се мобилизираха 
и за 4 години отново се оказват в позиция на ПОБЕДИТЕЛ.  Перспективата е капитулация 
на Украйна и бандеровските нацисти от Киев, на Зеленски, който вече от ролята на герой 
и западен любимец виждаме, че го избутват към ролята на необуздан наркоман, лутащ се 
между Вашингтон и Лондон изплашен човек.  Но капитулация и на западните сили, които 
стояха и стоят зад Зеленски и Киев, зад нацисткия преврат през 2014 в Киев, зад лъжливите 
Мински споразумения с уж гаранти Франция, Германия и Полша.  Те вече си признаха (Мер-
кел и Оланд), че споразуменията им са били нужни само за заблуда на Русия и за 7 години, 
в които да се подготвят за война срещу нея.  

Тръмп работи в посока на мир, но преди всичко в полза на САЩ и не в измеренията 
на капитулация за тях – той тази участ се опитва да я прехвърли само към Европа.  Той се 
опитва да въведе бизнесменска логика на печалбата и взаимната полза, за да се сключи 
очаквания политически и цивилизационен мир в Украйна, той да сключи мир с Москва.  Аз 
бих му стискал палци да успее в тази си хитрост, защото това би била устойчива платформа 
за ТРАЕН МИР, а не за някакво поредно временно военно примирие.   

 
Защо сега траен мир е изгоден и потребен на САЩ? 
Защото е видно, че САЩ са в сериозна икономическа и финансова криза – дългът 

им е задушаващ, доларовата им система губи световната си доминация.  Освен това са при-
нудени да правят разчистване на елита и политическата си номенклатура, реално подмладя-
ват държавния си елит и сменят поколенията в него – нещо което Демократите на Клинтън-
Обама-Байдън дори не се опитаха да направят и това се оказа фатално за тях.  В цялостен 
системен план виждаме тотална структурна криза в държавните им институции, вкл. в дъл-
боката им държава.   

В такава ситуация САЩ повече не са в състояние да плащат за лудите в Брюксел и 
ЕК, оттеглят се от СЗО и други подобни вредни и паразитни организации, спират парите за 
USAID и досегашната световна пропаганда, опитват се да свият несметната си корупция в 
някакви поносими размери и търпими форми, обсъждат въпроса да се оттеглят дори от 
НАТО – вкл. за да прехвърлят огромни разходи към Брюксел или към Турция.  Нямат пари – 
значи, трябва да си върнат разума.  Това е фундаментална причина да се обърне полити-
ческия курс към МИР, но траен и с гаранции мир, а не някакво поредно военно примирие. 
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Така САЩ са принудени и искат да бъде приключена войната в Украйна, за да имат 
сила да лидират, поне за да се опитат да лидират, и в следващия НОВ СВЕТОВЕН РЕД, 
в следващия НОВ валутен, банков и финансов световен ред, при договарянето и устройва-
нето на НОВИте гео-политически зони на ТРИТЕ световни суперсили – САЩ и Китай, а като 
медиатор между тях и Русия.  Разбира се, със съответно позициониране на Израел и Сау-
дитска Арабия, на Турция и Иран, на Индия и Бразилия, на Мексико и Латинска Америка.  

В горното има обективно и фактическо припокриване на фундаменталните интереси 
на САЩ и Русия, на Тръмп и Путин, както и на Китай.   

Именно затова се върви към мир в Украйна и вероятно този мир ще бъде договорен 
като капитулация на силите срещу Русия – но без САЩ, капитулацията ще бъде запи-
сана само в сметката на Германия (на Меркел, Шолц и Мерц) и на Франция (на Оланд и Мак-
рон), на Лондон и Варшава, на Киев и Лондон, на Урсула и европейските неонацисти.   

И за да ме разберете правилно, думата „капитулация“ няма да бъде използвана, но 
по същество и реално за това ще става дума, това ще е съдържанието на съответните 
международни договори и зоново договаряне.  Това ще е съдържанието на разпачетосва-
нето на предишната голяма Украйна, това ще е смисълът на предстоящия преврат в Киев 
срещу Зеленски, за да има кой след него да подписва мирните договори.  

Такава е логиката на историята, която ми се привижда.   
 
Що се отнася до Лондон, на скандалната среща между Зеленски и Тръмп с екипа му, три 

пъти бе казано и намекнато, че основна бариера пред реализирането на политическия за-
вой от страна на Тръмп и САЩ са Лондон и Британците.   

Вече си го казват братята американци, вече си казват за разцеплението вътре в до-
сега монолитния блок на евро-англо-саксо-атлантизма.   

И след тази среща какво стана?  Зеленски се фръцна и на другия ден изтича до Лондон, 
за да го прегърнат като просълзено обидено любимо детенце, обещавайки му „война до пос-
ледния украинец“, оръжие и пари, пари и оръжие, някакво атомно оръжие, пък и западен 
контингент „миротворци“ в Украйна, за да не спре войната и да не се направи грешка с няка-
къв си мир. Така Лондон падна в собствената си клопка, ядно се противопостави на Тръмп и 
Вашингтон, даде всички аргументи да бъде отрязан.  

Питам се, в тази братовчедска вътрешна битка остатъчната Велика Британска Импе-
рия дали ще издържи по-дългичко, имат ли сили за такава стратегическа битка – не с 
кого да е, а с могъщите сили от Вашингтон и САЩ?  Позволявам си да мисля, че от Велико-
британия вече остана само Британия, великото им някъде анихилира – 300 години им стигат, 
те сами си изработиха големият исторически цикъл точно сега да завърши! 

 
С интерес очаквам кога и как зомби войнолюбците от Лондон ще бъдат лишени от 

послушниците си в Западна Европа.  Кога и как дори Мерц в Германия ще се извърти – 
след все още упоритата и категорична своя позиция, че Европа като цяло трябва да во-
юва с Русия, че Германия трябва отново да стане могъща нападателна военна сила, че 
това е редно да стане с цената на смачкване на обществото, за да се събират огромни 
средства за превъоръжаване?   

Симптоматична е премиерката на Дания (Мете Фредериксен), която с увереността на 
дядо си казва, че „Мирът в Украйна е по-опасен, отколкото продължаването на войната“.  
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Разбирам, че Мете и Дания са сърдити на Тръмп, защото той е тръгнал да им присвои тях-
ната Гренландия, но с елементарни сръдни няма да стане – САЩ е голямата западна сила и 
сега вече брутално заявяват своето право да командорят своите сателити – Европа като 
цяло, Западна Европа в частност.  Нямат сили да му се противопоставят, ще клекнат и при-
мирят, ще се обърнат в позицията си… 

 
24.15 минути 
В тази европейска и световна ситуация ще се изправи ли България? 
 
По принцип може да се изправи и България, да направи политически завой към здравия 

разум и националния прагматизъм.  Но … все още нямаме политик у нас като Калин 
Джорджеску в Румъния, като Кобахидзе в Грузия, като Фицо в Словакия.  

 
24.30 минути 
Какво означава влизане на ПП %Величие“ в 51 НС? 
 
Ако новата парламентарна партия има 10-11 депутата, то това означава отнемане на 3 

депутата от ГЕРБ, по един от коалиционните му партньори.  И … великата им коалиция 
спада до границата от около 120 депутата, което вече е праг към „правителство на МАЛ-
ЦИНСТВО“.  Е, така те стават още по-зависими от опозиционера Пеевски, които и сега има в 
тяхното правителство и в техните депутатски трупи не малко свои хора.   

Това би бил пореден удар над Борисов като премиер в сянка, това е даване на още 
сила на Пеевски, когото така и не успяват да избутат в обезвластена периферия, това е 
продължаваща нестабилност в политическата ни система, това дава още сила на Проку-
ратурата да деребейства в услуга на Пеевски, това е сипване на още огън в изгарящото 
чувство за безпомощност на гражданското общество и политически нормалните в Бълга-
рия.    

 
25.18 минути 
Така няма да влезем в Еврозоната, така ли? 
 
Не, по-скоро там ще влезем, защото не само управляващите, но и опозицията в 51 НС 

са с объркани глави, със зомбирани представи и увредени мозъци по тази дилема.  Гласо-
вете против са единици, за жалост, и не им обръщат никакво внимание.   

Ние сме в парадоксална ситуация – от прибързано влизане на България в Еврозоната 
още през 2026  може да ни спаси единствено самата Еврозона… 

Освен това тези объркани наши партии са нужни, за да подкрепят това нещастно прави-
телство поне още няколко месеца и така да им се даде възможност да сътворят още ня-
калко дивотии срещу България и Народа ни… 

 
Край  
  
 
 

Допълнителен ТЕКСТ към ЮТ клипа  
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от това предаване: 
 
 
Донълд ТРЪМП и екипът му всъщност какво правят?  
Правят "РЕВолюция на здравия РАЗУМ", на реалистичния прагматизъм. Опитват 

се, поне досега.  
Виждаме ,че те извършват масирано КАДРОВО разчистване, както и спиране или 

разумно омекотяване на основните ЗАПадни ПОЛИТИКИ, които катастрофираха при 
Демократите (Клинтън-Обама-Байдън), при вездесъщия чичко Сорос, както и под 
зависимостта на САЩ от финансовия и глобалистки Лондон.  

Тръмп засега си служи с Илон МЪСК, но вероятно ще бъде принуден да се 
ДИСТАНЦИРА от него, педкрепяйки го още за известно време.  Но в критична ситуация би го 
ЖЕРТВАЛ, за да съхрани себе си и политиката си.  

Сега основната пречка и заплаха за Тръмп е откъм ЛОНДОН и БРИТАНЦИТЕ. Вече те 
си го казват ясно, осъзнават го.  

По тази линия е и фундаменталният им интерес за съдействие с Путин и Русия, за 
които Лондон също е фундаментален враг – не само сега конкретно в Украйна, но и 
исторически, и глобално, както и като Пета колона в Русия.  С нея Путин все още не се е 
справил. Спрямо Лондон и Британците интересите на конкурентите САЩ и Русия съвпадат...  

Всъщност, Донълд Тръмп има проблем не с Европа, а с Лондон и Британците. Това 
е по същество основното в предстоящото противопоставяне и битка.  

Проблемът на глобалисткия Лондон е, че империята им вече е осезаемо обезсилена, 
само-взривяваща се отвътре, вкл. защото и доколкото постепенно се преръща в нещо като 
"пакистанка ислямска халифатска република". Вече от Велико-Британия, май остана 
само Британия, "великото" се стопи и обезсили, в голяма степен се изроди и поради това се 
обезсили.  

Белег за горното е ставащото в Канада, с любимеца Джъстин Трюдо.  Той все пак бе 
принуден да се оттегли и да бъде заменен. 

 
Войната във и чрез Украйна, между Русия и Колективния Запад, е жестока вече 4-та 

година. Вероятно до година ще има МИР, но Западът още не разбира и съвсем не изговаря, 
че това реално ще бъде тяхна КАПИТУЛАЦИЯ – независимо как ще я наричат и изричат.  

Това си позволих да прогнозирам преди 2 години – Май 2023. Сега вече се вижда по-
ясно.  

Вероятно Русия и ПУТИН ще са големият ПОБЕДИТЕЛ или поне едни от големите 
победители. Натам вървят нещата, при това с нечувана скорост – буквално през 2-3 дни 
става някакво поредно нечувано и ключово събитие.  

Март 2025 се оказва зашеметяващ със скоростта на преобръщанията. Астролозите го 
предрекоха.  

Всичко това шокира всички "полезни идиоти" на Западния нов убийствен поход срещу 
Русия тук и в Европа – 80 години след Хитлер. Всичко това шокира либерално-
фашизуидните зомбита, зелените и джендър зомбита, които само до преди два месеца 
живееха с илюзията, че тяхното царство ще е вечно.  

Всичко това шокира всички поддали се на новия европейски нацизъм и фашизъм, 
който все още има като свое лице Урсула и Урсулите около нея, предстоящия Мерц и 
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досегашния Шолц в Германия, премиера в Лондон и предишния им Джонсън, както и 
развилнелия се войнофил мъжкар Макрон.  

 
България спешно в ЕВРОзоната – насила искат да ни натикат !!?  
Въпреки 60% против – срещу 20% за. Въпреки предупреждения от видни икономисти и 

финансисти. Въпреки здравия разум и предупреждения от вече пострадали народи и 
държави.  

Голямо ПРЕДАТЕЛство на БНБ и Правителството да ни вкарат в ЕВРОзоната 
прибързано през 2026. Това тяхното е равносилно на съзнателно ПРЕСТЪПЛЕНИЕ срещу 
народа и държавата.  

 
Какъв е интересът на ЕС да ни вкарат в Еврозоната точно сега? 
Интересът на ЕС да ни вкара по спешност в Еврозоната е да приберат от нас едни 80% 

от нашия гаранционен фонд от 150 милиарда, както и 20 тона от нашите резерви в ЗЛАТО.  
И всичкото това, защото Евро банката се оказа фалирала с огромен дефицит. 

Фалирала е уж могъщата държава Франция, отдавна във фактическии фалит и убийствен 
дългов дефицит е Италия, до 2-3 години и Германия може да пропадне до фактически 
фалит.  

Е, ние, бедни и периферни, ще трябва да си дадем и последните ценни активи, за да 
спасяваме тях – големите и уж богатите, високомерните и уж цивилизованите.  

 
По текущия скандал с КС и ревизия на изборните резултати за 51 НС от 2024: 
Говорим за скандалния казус с новото ПРЕБРОЯВАНЕ на 2000 изборни секции, 

частично коригиране на гласовете, преместване надолу на изборния 4% праг, евентуално 
влизане в 51- НС на ПП "Величие" с 10-11 депутата. /тук това го посъкратих - вижте в 
оригиналния файл на телевизията/  

Защо е това боричкане с Конституционния съд, защо е тази нелоялна работа на ЦИК и 
ИО, защо е тази нагла и почти криминалната намеса на Прокуратурата?  

В какво и къде им е фаталният проблем? Фаталният проблем е, че ако в 51 НС бъде 
допуснато да влезе ПП "Величие", то ще бъдат ОТНЕТИ вероятно 6-7 броя депутати от ГЕРБ 
и коалиционните му партньори. Така поредното уж велико правителство на Борисов ще 
стане още по-уязвимо от Пеевски.  

Доколкото вече формално и реално ще е "правителство на МАЛЦИНство". Това ще 
стане след като сегашните 126 депутата ще спаднат на 120 или по-малко... 

 
Край  


